

**sergey-mavrodi.com**



# Практическое Руководство

**Автор: Мазанов Дмитрий Владимирович**

**г. Волгоград, 2011**

## СОДЕРЖАНИЕ

<b>ВВЕДЕНИЕ. Упрямые факты, с которыми не поспоришь.....</b>	<b>3</b>
<b>ГЛАВА 1. Личный опыт.....</b>	<b>4</b>
Почему я вступил в МММ-2011.....	4
<b>ГЛАВА 2. Что такое МММ-2011?.....</b>	<b>6</b>
<b>2.1. Как работает МММ-2011? .....</b>	<b>6</b>
<b>2.2. В Чем Уникальность МММ-2011?.....</b>	<b>6</b>
2.2.1. МММ-2011 как финансовая пирамида.....	6
2.2.2. Масштаб.....	6
2.2.3. Социальная ориентированность .....	7
2.2.4. Децентрализованность.....	7
2.2.5. Цели.....	8
2.2.6. Лидер .....	8
<b>ГЛАВА 3. Финансовые инструменты МММ-2011.....</b>	<b>9</b>
<b>3.1. «Депозиты» .....</b>	<b>9</b>
<b>3.2. Благотворительная Лотерея.....</b>	<b>9</b>
<b>3.3. МММ-страхование .....</b>	<b>9</b>
<b>ГЛАВА 4. О рисках в МММ-2011.....</b>	<b>11</b>
<b>4.1. Информация для «продвинутых» .....</b>	<b>11</b>
<b>4.2. Три Страха Участника МММ-2011 .....</b>	<b>11</b>
4.2.1. СТРАХ № 1. Пирамида рухнет! .....	11
4.2.2. СТРАХ № 2. Я потеряю свои деньги! .....	12
4.2.3. СТРАХ № 3. Мой «десятник» убежит с деньгами!.....	14
<b>ГЛАВА 5. Стратегии и хитрости МММ-2011 .....</b>	<b>16</b>
<b>5.1. Стратегия 2/1/1 - возврат за 3 месяца + доход в 6-40 раз!.....</b>	<b>16</b>
<b>5.2. Как избавиться от долгов (кредитов) с помощью МММ-2011.....</b>	<b>16</b>
<b>5.3. Как заработать в МММ-2011, если нет денег? .....</b>	<b>18</b>
<b>ЗАКЛЮЧЕНИЕ. Мы Можем Многое! .....</b>	<b>20</b>
<b>ПРИЛОЖЕНИЕ. Таблицы «доходности».....</b>	<b>21</b>

## **ВВЕДЕНИЕ. Упрямые факты, с которыми не поспоришь.**

Знаете, что однажды помогло мне изменить свою жизнь с «минуса» на «плюс»? Я ПЕРЕСТАЛ ВРАТЬ САМОМУ СЕБЕ И ПРИНЯЛ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СВОЮ ЖИЗНЬ.

Внимательно прочитайте эти ФАКТЫ и САМИ ПРИМИТЕ РЕШЕНИЕ.

**ФАКТ № 1.** Ваша зарплата или пенсия никогда не станет на уровне Европы или Америки. Рост цен всегда будет опережать рост инфляции. Посмотрите архив новостей за 2004 – 2008 годы (например, 1-й канал или РТР). ВСЕ, ЧТО ВАМ ОБЕЩАЛ ПРЕЗИДЕНТ И ПОЛИТИКИ - НЕ СБЫЛОСЬ.

**ФАКТ № 2.** Вы никогда не вырветесь из «крысиных бегов» и не станете финансово свободным. Чтобы оплачивать свои кредиты, питание, жилье, одежду и прочее – вам придется постоянно работать. СКОЛЬКО МЕСЯЦЕВ ВЫ СМОЖЕТЕ ПРОЖИТЬ, ЕСЛИ ЗАВТРА ВЫ ПОТЕРЯЕТЕ РАБОТУ, БИЗНЕС ИЛИ ВАМ ПЕРЕСТАНУТ ПЛАТИТЬ ПЕНСИЮ?

**ФАКТ № 3.** С каждым годом ваше здоровье будет только ухудшаться, и вы не сможете работать через 10 лет с той же отдачей, что и сегодня. ВЫ – НЕ БЕССМЕРТНЫЙ, И НЕ БУДЕТЕ ВЕЧНО МОЛОДЫМ.

**ФАКТ № 4.** Средства Массовой Информации (Газеты, Телевидение, Радио) – находятся в частных руках и «пичкают» нас тем, что выгодно их владельцам. СМИ НАС ОБМАНЫВАЮТ. КАЖДЫЙ ДЕНЬ НАМ «ПРОМЫВАЮТ МОЗГИ».

**Факт № 5.** ГОСУДАРСТВУ И БАНКАМ НА ВАС НАПЛЕВАТЬ. Сколько сейчас платят матерям на содержание детей? А на каких машинах ездят депутаты? ЭТО И ЕСТЬ ПЛАН ПУТИНА? Вы еще верите сказкам «про светлое будущее»? ОЧНИТЕСЬ!

ОНИ ВРУТ ВАМ!

Они не хотят, чтобы вы были финансово свободным! Им наплевать на вас и на ваших детей!

В 94-м году ОНИ, а не МАВРОДИ «КИНУЛИ» ВАС!

Сегодня ОНИ опять хотят сделать это, но теперь уже через «КРЕДИТНУЮ КАБАЛУ»!

МММ-2011 – это наш последний шанс что-то изменить... На момент написания этой брошюры - более 10 миллионов человек по всему миру уже сделали свой выбор!

Я не ясновидящий, но **ФАКТ № 6** - 4 декабря 2011 и в марте 2012 победит «сами знаете кто». А это значит, что еще 6 лет нас опять будут «кормить сказками». А там они снова поменяются...

РЕШАЙТЕ САМИ. ЭТО ВАША ЖИЗНЬ.

Я СВОЙ ВЫБОР УЖЕ СДЕЛАЛ. Я СТАЛ УЧАСТНИКОМ МММ-2011.

**Дмитрий МАЗАНОВ**

Кредитный и инвестиционный советник

## ГЛАВА 1. Личный опыт.

### Почему я вступил в МММ-2011.

Как и многие наши граждане, первый раз я услышал об «МММ» в 90-е годы. В то время я играл в школьной команде КВН и жил в Крыму в городе «русских моряков» - Севастополе. Помню, что в каждом выступлении на сцене считалось хорошим тоном обязательно спародировать что-нибудь из «знаменитых» роликов МММ. Потом нам объявили, что господин Мавроди – мошенник, а МММ – это «финансовая пирамида».

По прошествии нескольких лет я жалел только об одном - что не родился лет на 10 раньше и не смог урвать свой «кусочек» при разделе государственного «пирога». Я не считаю, что это желание какое-то неправильное. Наоборот, это вполне естественно для любого человека – «есть получше, и спать помягче». Или, как говорил Христос – «Спасись сам – и с тобой спасутся тысячи».

Вот почему я начал «спасать» себя еще с 5 класса, организовав сначала «детскую» биржу «Виктория», а потом в 9-ом классе рекламное агентство с кричащим названием «Гротеск».

Я сейчас не буду особо вдаваться в мой предпринимательский опыт. Скажу лишь одно – при обилии огромного числа проектов и идей в денежном выражении я практически ничего не заработал. Зато получил государственное высшее экономическое образование и «мозги бизнесмена». Плюс большой опыт деловых переговоров и мечту купить свой собственный остров.

И вот в 2011 году, уже, будучи учредителем и директором крупной консалтинговой компании, а также президентом некоммерческого партнерства финансовых консультантов, я услышал о том, что Сергей Мавроди строит свою новую «пирамиду» - МММ-2011.

К этой новости я отнесся довольно скептически, посчитав все это хорошим пиар ходом для «раскрутки» художественного фильма «ПираМММида». Сама же идея проекта МММ-2011 с его понятиями - «десятники», «ммм-доллары», «депозиты» и прочее мне показалось чем-то сложным и несерьезным. А один из моих клиентов вообще «просветил» меня, что ничего тут нового нет, и что проект Мавроди – это всего лишь на всего, так называемый, «хайп-проект», которых в Интернете пруд пруди.

Короче на какой-то момент, я забыл об МММ и обо всем, что с этим связано, погрузившись еще глубже в тему своей основной деятельности – консультирования по вопросам получения и погашения кредитов.

Тем временем, наступил июнь 2011 года. Я был увлечен идеей создания политической партии защиты заемщиков «Кредитная амнистия», реально хотел объединить 20 миллионов россиян и участвовать в декабрьских выборах в Государственную Думу.

Словно как заправский строитель, я по кирпичикам создавал свою собственную многоуровневую бизнес модель, состоящую из посредничества в сфере кредитования (кредитный брокеридж), «разруливания» долговых конфликтов (кредитная медиация), финансовых программ потребительского общества «Мобильный союз» и политической идеи «отмены кредитного рабства».

Но уже очень скоро я убедился, что на одном голом энтузиазме далеко не уедешь. И для того, чтобы объединить вокруг себя миллионы людей одной «правильной» идеи маловато. Не хватало «экономической подоплеки», а если проще - то банально денег! А весь мой «многоуровневый» бизнес начал напоминать мне «карточный домик» с множеством этажей и направлений. Все эти направления на первый взгляд крутились вокруг темы финансов и кредитов, при этом всей конструкции явно не хватало «стяжки» и некой завершающей фигуры, этакой «звезды» или «пики» на новогодней елке.

Я чувствовал, что решение совсем где-то рядом и лихорадочно искал его...

И вот в один прекрасный день я увидел рекламное объявление на страницах газеты, которую бесплатно раскидывают по почтовым ящикам, о том, что какие-то «деятели» избавляют от долгов за 30% от их стоимости – «Вы платите 30%, а остальные 70% мы платим за вас!». Каково же было мое удивление, когда, позвонив по указанным в рекламе телефонам, я понял, что это ничто иное, как МММ-2011!!! Я был в шоке! Во-первых, МММ «докатилось» до моего родного города, а во-вторых, наглым образом «залезло» на «мою территорию»! Я был в негодовании! Ведь я считал, что только я и никто другой не сможет вытащить наших людей из «кредитной петли»! А тут вдруг конкуренты объявились! Я даже написал по этому поводу гневную статью в рубрике «Кредитный ликбез» в газете «Твой Партнер», а еще позвонил в редакцию той «бесплатной газеты» с требованием снять «эту пропаганду аферистов».

И в августе 2011 года с чувством выполненного гражданского долга уехал в отпуск в Карелию.

Через две недели по возвращении домой я обнаружил два интересных факта – город, обклеенный красными листовками МММ-2011 и своего родного брата, работающего над рекламным макетом с изображением Сергея Пантелеевича Мавроди на первой полосе «Твоего Партнера»!

Не долго думая, я полез в Интернет на официальный сайт МММ-2011 - [www.sergey-mavrodi.com](http://www.sergey-mavrodi.com), внимательнейшим образом ознакомился с содержимым и ...прозрел! Эврика! Та завершающая фигура, которую я так долго искал, и была МММ! Все встало вдруг на свои места, все приобрело смысл, я вдруг четко понял, что мне нужно делать. Я быстро нашел контакты своего местного «десятника» и ринулся «брать реванш» за 90-е годы!

Силы мне добавили профессионалы, которых я встретил в МММ-2011, и которым я безмерно благодарен, в лице моего «тысячника» и «темника» («десятитысячника»). А уверенность – сумма более полумиллиона рублей, которую я заработал буквально за полтора месяца только на одних реферальных бонусах!

К «МММ» и личности Мавроди можно относиться по-разному. Можно ругать, можно боготворить, но с одним фактом не поспоришь – Система работает уже более 10 месяцев, как часы. Все платиться исправно и люди ЗАРАБАТЫВАЮТ ДО 75% В МЕСЯЦ, а причин для того, чтобы завтра все рухнуло - просто нет! Это я вам как экономист заявляю.

Все наши страхи – только в нашей голове! Хватит смотреть телевизор и слушать обещания пустословов-политиков! Хватит бояться и верить сказкам «про светлое будущее»! Пора действовать! Вместе Мы МОЖЕМ МНОГОЕ!

В МММ-2011 я нашел новых друзей, окончательно укрепил свой бизнес, получил уникальную возможность поучаствовать в «мировой приватизации», а еще заработал первые деньги на покупку своей МЕЧТЫ!

**[www.mmm-34.ru](http://www.mmm-34.ru)**

## ГЛАВА 2. Что такое МММ-2011?

### 2.1. Как работает МММ-2011?

Вкратце суть такова: существуют виртуальные деньги – «МАВРО», которые постоянно растут в цене от 20% до 75% ежемесячно. Таким образом, участники «покупают» МАВРО, а какое-то время спустя «продают» уже по гораздо высокой цене. Хотите «продать» и зафиксировать всю «прибыль» или её часть? Да без проблем! В любой момент и без всяких ограничений!

#### **Регистрируетесь**

!

получаете при регистрации \$20 в качестве подарка

!

#### **вступаете в Систему**

!

«покупаете» МАВРО и наблюдаете, как они растут в «цене»

!

**Темпами до 20-30% в месяц. (депозитные еще быстрее. До 75% в месяц.)**

20 и 30% в месяц это примерно в 9 и в 23,5 раз в год, соответственно.

Хотите «продать» свои МАВРО полностью или частично?  
(По новой, уже более высокой цене.)

#### **Да без проблем!**

В любой момент и без всяких ограничений!

**Регистрируйтесь в Системе и получайте от 20% до 75% пассивного дохода в месяц!**

### 2.2. В Чем Уникальность МММ-2011?

#### 2.2.1. МММ-2011 как финансовая пирамида

На первый взгляд может показаться, что МММ-2011 представляет собой обычную финансовую пирамиду. В каком-то смысле так и есть. Система функционирует по «пирамидальному принципу». Это наверно единственное, что делает её схожей с другими финансовыми пирамидами. В остальном она довольно разительно отличается от «всех прочих» пирамид, с которыми её пытаются сравнивать. Рассмотрим наиболее отличительные особенности МММ-2011.

#### 2.2.2. Масштаб

Прежде всего это наверно масштаб. МММ изначально нацелена на вовлечение в себя значительного количества людей. В идеале вкладчиками должно стать всё взрослое «платёжеспособное» население мира. Как сложится на деле – посмотрим. Но Мавроди явно не станет останавливаться на миллионе (или 10, 50, 100 миллионах...) вкладчиков. Его цель – охватить весь мир. Так или иначе. И цель эта вероятнее всего будет достигнута. Мавроди не тот человек, который разменивается по мелочам.

### 2.2.3. Социальная ориентированность

MMM-2011 преподносится людям как социально-финансовая сеть. Фактически Система действительно является образованием даже не столько финансовым, сколько социально направленным. Она является объединяющей силой. По сути это социальное движение. Финансовая «приманка» является лишь первичным фактором для вовлечения людей в Систему. Оказавшись внутри, люди попадают в благоприятную среду единомышленников, объединённых общими целями и интересами. Общие настроения передаются в большей или меньшей мере всем вкладчикам. То есть люди не просто вносят свои деньги и лежат теперь на диване в ожидании прибыли – они проникаются целями MMM-2011, начинают проявлять интерес к экономике, политике, начинают вникать в то, о чём до этого возможно даже и не задумывались. И у большинства (как например и у меня) буквально «открываются глаза» на многие вещи.

Таким образом вкладчики MMM – это не просто группа разрозненных людей, имеющих лишь одну цель – «срубить бабла по-лёгкому». Это по сути организованная армия единомышленников, объединённых общей идеей. Кто-то может возразить, что я не прав и что люди идут в MMM только ради денег. Можно думать и так. Конечного смысла это тем не менее не меняет. Так или иначе – люди объединяются ради общего дела, общего интереса. Пусть для кого-то этот интерес сугубо финансовый, для кого-то возможно важнее сами принципы и идеи, которые несёт в себе MMM. Как бы то ни было – вкладчики MMM – это организованная и структурированная армия людей, готовых отстаивать интересы Системы (т.е. в конечном счёте свои собственные).

Можно провести аналогию – у многих государств в армии были (и есть) как наёмники, сражающиеся за деньги, так и свои граждане – сражающиеся что называется за идею – за Родину, императора и т.д. – не суть важно. И что конкретно движет тем или иным воином – не имеет значения. Главное, что он выполняет свои задачи, чем приносит пользу как государству, так и самому себе. Поэтому что конкретно движет людьми – не так уж и важно. Главное, что есть само движение – организованное и направленное.

### 2.2.4. Децентрализованность

В MMM-2011 нет общего центра. Структура пирамиды иерархическая и распределённая. Это довольно необычно. Более привычная организация пирамид – это когда есть общая касса, куда вкладчики несут деньги. Там они и хранятся. В MMM всё совсем по-другому. Есть центр управления – Сергей Мавроди, отдающий распоряжения управляющему, которые потом идут вниз по цепочке – тысячникам, сотникам, десятникам и т.д.

Но «финансового» центра нет – все средства вкладчиков более или менее равномерно «размазаны» по счетам десятков. И в плане безопасности Системы это несомненное преимущество. Что бы ни решила предпринять власть в случае атаки на Систему, наложить свою тяжёлую государственную лапу на главную «кассу» она не сможет при всём желании – главной кассы нет.

Кроме того распределённая организация вызывает больше доверия у вкладчиков. Они видят, что их деньги лежат на счету десятки (даже несмотря на то, что это уже не их деньги, а деньги Системы), а не где-то в общем огромном котле. Когда ты отдаёшь свой вклад не какому-то совершенно постороннему кассиру, а своему десятнику, который затем кладёт эти деньги на свой же счёт – т.е. счёт десятки – это, согласитесь, гораздо привлекательнее для человека в психологическом плане – ощущать, что твои деньги лежат где-то рядом.

Ещё один фактор – если участники сомневаются в честности Мавроди и опасаются, что он может «сбежать с деньгами» – такие «опасающиеся» могут спать спокойнее. Потому что при такой децентрализованной организации Системы становится на порядки сложнее собрать со счетов все деньги и куда-то их умыкнуть. Это пожалуй что вообще невозможно. Движение крупных сумм денег будет сразу заметно – вызовет у многих вопросы и подозрения – всё ведь на виду у десятников, сотников, тысячников.

### 2.2.5. Цели

Не было в истории ещё ни одной финансовой пирамиды, которая создавалась бы со столь грандиозными целями – совершить финансовый апокалипсис, поднять экономику целой страны и т.д. Увы, многие пирамиды создаются с гораздо более скромной «целью» – аккумулировать более или менее значительную сумму денег доверчивых граждан, чтобы затем тихо раствориться в небытии, оставив вкладчиков ни с чем. Цель МММ в этом плане совершенно обратная.

Если мошеннические пирамиды ведут к тому, что деньги простых людей аккумулируются в одном месте – а именно в кармане организаторов-мошенников, то в МММ всё с точностью до наоборот – вовлекаются значительные суммы, чтобы быть потом более или менее равномерно и естественно распределёнными между вкладчиками. То есть те деньги, которые сейчас мёртвым грузом лежат и плесневеют на банковских счетах (простых людей, банкиров, бизнесменов, олигархов) – эти деньги вовлекаются в игру – в круговорот. И шансы выиграть есть у всех.

Когда МММ так или иначе прекратит своё существование, деньги в мировой финансовой системе будут распределены более равномерно. И это конечно хорошо. Сколько выиграете лично Вы – другой вопрос. Тут уж лично от Вас всё и зависит. Ну если не всё, то многое. Но как бы то ни было – деньги в конце концов «осядут» более равномерным слоем. В мировых масштабах для экономики это очень хорошо.

### 2.2.6. Лидер

О личности Сергея Мавроди можно было бы конечно и умолчать. В конце концов у разных пирамид разные лидеры. И ничего отличительного тут нет. Но если посмотреть с другой стороны – если бы во главе МММ стоял кто-то другой, это уже не была бы МММ. Называться она конечно так могла бы. Но я бы например не писал сейчас эти строки, а вы бы их соответственно не читали. И по одной простой причине – я бы не стал вкладчиком этой пирамиды, и не стал бы ею интересоваться вообще. Потому что тот размах и те цели, и те средства и решения, которые присущи МММ-2011 не мог бы организовать ни один человек кроме Сергея Мавроди. Он в этом плане совершенно уникальный.

Да Вы сами посудите. Зачем я Вам что-то доказываю. Это очевидно. Вот Вы бы решили вложиться в МММ, если бы во главе её стоял кто-то другой? Вот то то и оно. Можно любить Мавроди или ненавидеть, верить ему или нет – но он такой один. И все вышеперечисленные отличительные черты МММ – это всё его рук дело – и цели, и размах, и децентрализованность и социальная направленность – всё это придумал Мавроди. Поэтому если ответить на вопрос кратко – отличие МММ от других пирамид одно – МММ это пирамида Сергея Мавроди. Со всеми вытекающими.

**[www.mmm-34.ru](http://www.mmm-34.ru)**

## ГЛАВА 3. Финансовые инструменты MMM-2011

### 3.1. «Депозиты»

Депозитный вклад – центральная операция в системе MMM-2011. Каждый участник вкладывает определенную сумму денег по своему желанию, тем самым «заряжая» источник Системы «энергией».

Вклад осуществляется посредством покупки определенного количества виртуальной валюты – МАВРО. Курс МАВРО растет каждый месяц. Поэтому, вложенные в них деньги также «растут».

Пример: вы вкладываете в MMM 1000 рублей, купив на эту сумму МАВРО по их курсу на тот момент. Эта виртуальная валюта будет лежать на вашем личном счету.

Вы вольны продать ваши МАВРО в любое время – через два месяца или через два года. Каждый месяц курс МАВРО (и вложенная вами сумма) растет на 20 процентов (**вклад «до востребования»**). Через месяц тысяча рублей вырастет до 1200.

Однако, в Системе существуют особые депозитные сроки, и для них существуют свои проценты роста:

- **Трехмесячный депозит.** Вы продаете купленные МАВРО ровно через три месяца. Рост процентов для этого депозита – 30 процентов. Через 3 месяца 1000 рублей вырастет до 2200 (срабатывает правило «сложного процента»).
- **Полугодовой депозит.** Вы продаете МАВРО через полгода. Рост процентов – 40 процентов в месяц. Через полгода 1000 рублей вырастет до 7500.
- **Годовой депозит.** Вы продаете МАВРО через год. Темп роста – 50 процентов в месяц. К этому времени 1000 рублей вырастет до 129 700 рублей.

Однако следует помнить, что если вы снимаете деньги досрочно, то расчет автоматически переходит по вкладу «до востребования» (рост курса акций 20 процентов в месяц). Таким образом, чтобы воспользоваться депозитным вкладом, и соответственно большими темпами роста, вам необходимо ждать депозитный срок (3, 6 или 12 месяцев).

**ВАЖНО! Если вы являетесь «льготником»** (пенсионером, инвалидом, многодетной матерью или отцом), то все ваши «вклады» автоматически увеличиваются на **+10%**.

**«Сверхдоходные депозиты»** добавляют к вашей базовой депозитной ставке **+15%** при условии, что вы не будете снимать деньги раньше срока. Если же вы все-таки сделаете это, то назад получите только то, что вложили.

### 3.2. Благотворительная Лотерея

Розыгрыш лотереи происходит каждую пятницу на сайте [www.sergey-mavrodi.com](http://www.sergey-mavrodi.com), для участия вам нужно лишь зарегистрироваться в Системе и получить свои лотерейные билеты. Призы до \$100 каждую неделю!

### 3.3. MMM-страхование

Довольны ли вы существующими сегодня в нашей стране страховочными услугами?

К примеру, если взять автострахование, то ни для кого не секрет, что водители абсолютно не довольны своей страховкой. Не довольны по одной простой причине – денег, выплачиваемых по страховке, просто-напросто не хватает на покрытие ущерба, полученного после аварии. Какой же выход предлагает вам система MMM-2011? Все предельно просто!

- Вы приобретаете самую обычную страховку.

- Осуществляете в системе специальный **вклад «Страховой»**. Ежемесячно сумма вклада будет расти на 50 процентов – только представьте! Сумма вклада будет расти в полтора раза каждый месяц!
- Ваш страховой вклад будет заморожен до наступления страхового случая. После его наступления вклад размораживается и вы можете извлечь находящуюся на вашем счету сумму денег – уже достаточную для покрытия ущерба.
- Внимание – после разморозки ваш страховой вклад **ПРОДОЛЖАЕТ РАСТИ С ТЕМИ ЖЕ ТЕМПАМИ** – 50 процентов в месяц! Таким образом, вы можете подождать, пока средства на счету не вырастут до нужной суммы, и извлечь их в любое удобное для вас время.

**Просто?** Невероятно просто!

**Эффективно?** Если у вас есть сомнения, просто **ПРОВЕРЬТЕ** сами!

[www.mmm-34.ru](http://www.mmm-34.ru)

## ГЛАВА 4. О рисках в MMM-2011

### 4.1. Информация для «продвинутых»

Прежде чем рассуждать о рискованности участия в финансовых пирамидах или критиковать саму идею, не помешало бы знать несколько интересных фактов.

**Факт №1.** Финансовые пирамиды никто и никогда не изучал. Критиковать и осуждать столь плохо изученную тему – заведомо пустословие.

**Факт №2.** Финансовые пирамиды – обыденная практика в мировой экономике. Доллар, рубль, любая валюта – все это финансовые пирамиды, только об этом почему-то умалчивается.

**Факт №3.** Крах пирамиды возможен только в одном случае: если все участники возьмут и разом, одновременно начнут извлекать все вложенные деньги. Но это только одна из возможных моделей поведения. Если все люди придут в один день и начнут извлекать деньги из пирамиды под названием «доллар», она рухнет. То же самое будет с любой валютой!

**Факт №4.** Практика показывает, что участники не спешат забирать вложенные деньги из «пирамид». Напротив, они приходят и вкладывают еще и еще. О чем это говорит? Это говорит о том, что идея работает.

**Факт №5.** Кстати, вы знаете, что такое деньги? Вы что, правда считаете, что «деньги – это мерило стоимости»? Да ничего подобного! Как в той притче, два мужика могут приехать на рынок и продать друг другу в долг по бутылке вина, потом выпить и радоваться. Самые ведущие финансовые эксперты мира говорят: «Долг – НЕ ИМЕЕТ значения! Значение имеют только ОТНОШЕНИЯ между участниками!».

Задумайтесь об этом. Это то, что имелось в виду, когда мы говорили, что **система состоит только из участников и отношений между ними. Больше ничего в системе нет!**

### 4.2. Три Страх Участника MMM-2011

**СТРАХ № 1. Пирамида рухнет!**

**СТРАХ № 2. Я потеряю свои деньги!**

**СТРАХ № 3. Мой «десятник» убежит с деньгами!**

#### 4.2.1. СТРАХ № 1. Пирамида рухнет!

В нашем мире нет ничего вечного. Согласны? При этом просто так ничего не может сломаться или разрушиться. Всегда есть причина. Какие же могут быть причины для того, чтобы MMM-2011 прекратило свое существование?

**Причина первая – Вмешательство государства** и запрет деятельности MMM-2011 с «вывозом камазов денег», как когда-то в 94-ом. Хорошо. Давайте порассуждаем.

В MMM-2011 нет единого центра, а все деньги «рамазаны» по счетам десятников. Десятники – это сотни тысяч физических лиц, живущих по всему миру! Каждый день появляются все новые. Вычислить всех таких активных участников и запретить им обмениваться между

собой деньгами - также нереально, как запретить научно-технический прогресс! Под силу это разве что некому «мировому правительству», да и то при условии тотального истребления всего населения планеты и огромной армии полицейских. А если добавить сюда тот факт, что среди участников MMM-2011 уже есть эти самые полицейские, а так же депутаты, «воры в законе» и прочие сильные мира сего, а также факт того, что официально никакой организации MMM-2011 вовсе не существует, то все попытки Государств разных стан запретить MMM-2011 обречены на провал!

MMM-2011- это вирус! Его нельзя победить, он уже проник в «больной организм мировой финансовой системы» и успешно там размножается.

**Причина вторая – смерть Мавроди** (упаси Бог). Сам Сергей Пантелеевич говорит о том, что именно этот вариант самый опасный для Системы, потому что у него дескать нет «авторитетного приемника», а с его кончиной (не дай Бог) начнется борьба за власть. По моему мнению, за то время, что существует MMM-2011 уже произошла «спайка» всех активных участников (десятников, сотников, тысячников и т.д.). Да, я не спорю, возможна небольшая паника в первые дни после официального объявления смерти Сергея Пантелеевича... Но ведь сам Мавроди не является частью Системы и не занимает никакой официальной должности, кроме как символа проекта. Мавроди в своих выступлениях сам неоднократно говорил о том, если завтра исчезнет Газпром, и при этом об этом факте никто не узнает – акции Газпрома будут покупать и продавать на бирже в прежнем режиме. Что наличие Газпрома вообще губительно для акций, т.к. любые фундаментальные факторы будут неизбежно влиять на курс акций. Так вот, я уверен, что если Сергея Мавроди не станет – MMM-2011 будет существовать и дальше! Вспомните СССР. Когда один генсек уходил, то Система продолжал жить и дальше. Так что все будет хорошо, тем более, что Сергей Пантелеевич в прекрасной физической форме и в «иной мир» явно не собирается!

**Причина третья – паника**, в результате которой все участники потребуют свои вклады обратно. Ну, во-первых, если сегодня все вкладчики Сбербанка потребуют свои вклады обратно, то и Сбербанк рухнет. И любой другой банк, даже швейцарский. А во-вторых, если вдруг случится паника (например, власти объявят, что MMM-2011 закрыли, и Мавроди сбежал), то автоматически введется режим «Спокойствие». Десятники прекратят переводить деньги, а значит, все деньги останутся на счетах. Далее в течение нескольких дней, когда паника схлынет и все поймут, что деньги никуда не пропали, а Мавроди жив и здоров – все выплаты снова возобновятся.

**Причина четвертая – «геометрическая прогрессия»** - количество приходящих денег в Систему станет меньше, чем суммы выплат «вознаграждений». По этому поводу я недавно общался с одним математиком, который мне пояснил, что это возможно только на бумаге, в теории. На практике ни одна математика не может просчитать психологию людей. Если бы это было возможно – все бы математики были бы успешными трейдерами на бирже. Дело в том, что люди, получающий «выигрыши» не складывают деньги на полку. Они эти деньги опять возвращают в Систему, либо покупают на них товары и услуги у других людей, которые в свою очередь могут являться участниками пирамиды и будут снова возвращать эти деньги в Систему.

Что же касается того, что в MMM-2011 вступит все население планеты Земля (7 млрд человек), то даже если это когда-нибудь произойдет, то в этот момент Система просто замкнется и станет абсолютно устойчивой. А что это значит? Это значит, что деньги вообще не будут уходить из Системы. Просто американские доллары заменятся на ммм-доллары. Люди будут также покупать и продавать товары и услуги, но используя «виртуальные деньги MMM-2011» - МАВРО, которые в отличии от других мировых валют будут «напечатаны» не олигархами-Ротшильдами и Рокфеллерами, а нами – активными участниками Системы – десятниками, сотниками, тысячниками! Ведь вместе Мы Можем Многое!

#### **4.2.2. СТРАХ № 2. Я потеряю свои деньги!**

Начну с того, что свои деньги вы можете потерять где угодно. И в банке в том числе. В мире нет ни одного 100% надежного способа вложения денег! Даже пресловутые швейцарские

банки, и то недавно огорошили общественность, тем, что в одном из них некий трейдер (сотрудник банка) «играл на бирже», используя вклады своих клиентов. В итоге – минус 2 миллиарда американских долларов!

Даже если вы будете покупать золотые слитки и монеты и закапывать их у себя во дворе, то всегда есть вероятность того, что кто-нибудь их обязательно найдет и «прихватизирует» : )

Вы, конечно, можете вообще ничего не хранить и не сберегать. Действительно, если у вас ничего нет, то и терять вроде как нечего. С собой ведь все равно «на тот свет ничего не унесешь», хотя и «не в деньгах счастье, а в их количестве» – добавляет при этом народная мудрость. Ну что ж, если вы выбрали путь потребителя, это ваше право. Я вам сочувствую. Ведь вас ожидает нищенская пенсия и одинокая старость (а кому вы нужны без денег?) в окружении физически и морально устаревших вещей, в которые вы усердно «вкладывали» всю свою зарплату, или точнее, то, что от нее оставалось после покупки еды и выплаты кредитов. Нет, вы не потеряли деньги, их «съела моль-инфляция», а вы остались «голым». Почему же так случилось?

Открою вам простую истину: потеря денег – как правило, это следствие неконтролируемых эмоций – жадности и страха. Это подтвердит вам любой «биржевой игрок». Единственным способом борьбы с этими эмоциями является четкое следование ранее выбранной стратегии инвестирования.

Итак, рассмотрим такой инструмент инвестирования, как МАВРО глобальной кассы взаимопомощи МММ-2011. Как здесь можно потерять деньги и можно ли вообще их здесь потерять? Что может случиться? В результате «мозгового штурма» мне пришло в голову несколько вариантов развития событий.

1. **Мавроди объявит курс МАВРО равный нулю**, т.е. в один прекрасный день скажет, что 1 МАВРО равен 0 американских долларов. Я думаю, что это случится сразу после того, как американский доллар «рухнет» и перестанет существовать как средство денежного обмена в принципе. В этот «бравный день» действительно кое-кто потеряет деньги. Это будут скептики, слепо верящие в «сильную потребительскую экономику Америки» и «ничем не обеспеченный бакс» и хранящие этот «бакс» в большом количестве у себя под подушкой. Надеюсь, вы – не из их числа. Поэтому перейдем к пункту № 2.
2. **Ваш «десятник» сбежит с вашими деньгами.** Ну, во-первых, деньги уже не ваши, а Системы, у которой вы купили МАВРО. Это то же самое, что бояться того, что владелец «обменника», где вы только что купили валюту, сбежит с теми рублями, которые вы ему за эту валюту заплатили. Какая разница? Да пусть сбежит! Вам то что. Ведь валюта то у вас на руках осталась! Ну, а во-вторых, даже если ваш «десятник» сбежал с вашими «кровными», точнее «кровными» Системы, то это то же самое, что украсть из моря бочку с водой. Как вы думаете, если вычерпать даже сто таких бочек, обмельчает ли море? То тоже.
3. **Люди перестанут доверять МАВРО, а чтобы оплачивать «выигрыши» потребуются все новые и новые участники, число которых будет расти в геометрической прогрессии.** А, позвольте узнать, как это может случиться, если все «выигрыши» выплачиваются по первому требованию, а «курс» МАВРО растет каждый вторник и четверг?

Вообще, чтобы вам было более понятно, МММ-2011 напоминает огромную сеть пунктов обмена валют. Только торгуют там не «еврами» и «баксами», а МАВРО – виртуальной валютой. Каждый день в такие вот «обменники» приходят люди. Одни покупают, например, 1000 МАВРО по курсу покупки за 10 рублей. А другие люди, наоборот, продают эту 1000 по курсу продажи за 9 рублей. Т.е. происходит простой обмен. 1000 МАВРО от одних людей просто переходит другим людям. Допустим через месяц, новые владельцы опять приходят в «обменник», но уже в качестве продавцов. Т.к. сеть таких «обменников» огромна (фактически каждый «обменник» - это «десятник»), а курс МАВРО постоянно растет, то всегда найдутся новые покупатели на эту 1000 (например, это может быть даже кто-то из

старых владельцев). Дальше наша 1000 опять «сменит хозяев» и произойдет очередной обмен рублей на МАВРО. Ну и где же здесь геометрическая прогрессия, из-за которой, по мнению «продажных журналистов» из «зомби-ящика» вы обязательно должны потерять свои деньги?

Я думаю, что спрос на МАВРО будет только расти, а МАВРО начнут вытеснять традиционные валюты. Сейчас уже начали появляться Интернет-магазины, которые к оплате стали принимать МАВРО. Не за горами тот день, когда, чтобы купить хлеб вам достаточно будет просто перевести ваши МАВРО на МММ-счет владельца булочной. А рублями, «еврами», «фунтами» и прочими красивыми бумажками люди будут обклеивать стены или хранить их в альбомах для марок.

Так что прямо сегодня запасайтесь МАВРО. Пока их курс не высокий и они есть в наличии. А то завтра не на что хлеба купить будет : )

В общем, если и есть шанс потерять свои деньги (рубли «деревянные» и бумажки «американские»), то только в одном случае – если вы свои накопления в этих самых «правильных» деньгах хранить будете!

#### **4.2.3. СТРАХ № 3. Мой «десятник» убежит с деньгами!**

Уважаемый читатель, начну с того, что напомним вам, как устроено МММ-2011 и чем оно отличается от МММ-94.

Дело в том, что в «лихие 90-е» было акционерное общество «МММ» (юридическое лицо) и целая толпа НЕорганизованных вкладчиков (15 миллионов человек, преимущественно граждан России). Сейчас же, наоборот, никакого юр. лица нет, а все вкладчики четко структурированы, как в армии – на десятки, сотни, тысячи и т.д. Соответственно потенциальный вкладчик относит свои деньги не в «фирму», а кладет их на счет конкретного «десятника».

Вот здесь то и кроется третий распространенный страх новичка МММ-2011 – «а вдруг мой десятник убежит с моими деньгами, или умрет, или исчезнет совсем, или...»

Давайте, как обычно порассуждаем. Во-первых, когда вы вложили свои деньги в МММ-2011, то фактически вы купили на них виртуальную валюту – МАВРО. А это значит, что деньги, которое вы положили на счет «десятника» уже не ваши, а Системы. Произошел обмен. Вы поменяли рубли или доллары на МАВРО.

Если теперь вдруг ваш «десятник» «наострит лыжи», то вам то все равно, ведь у вас на руках (точнее в Личном кабинете) остались МАВРО, которые вы в любой момент можете продать Системе по текущему курсу. А хотите – продайте ваши МАВРО другому участнику через Биржу. Там курсы повыше.

Кроме того, обычно на счетах «десятников» большие суммы не скапливаются. Так что сбегать с «парой тыщей» «десятнику» нет никакого резона. Но даже если он сбежит, то Система все равно не пострадает, т.к. это то же самое, что из океана вычерпать пару бочек☺ Да и зачем «десятнику» куда-то бежать от курицы, несущей золотые яйца? ЭТО ПРОСТО НЕ ВЫГОДНО.

Если же для вас личность «десятника» все-таки принципиальна, то дам вам на этот счет несколько советов.

1. Выбирайте «десятника» из числа ваших знакомых, либо человека, живущего в вашем городе или населенном пункте. В крайнем случае – в одном часовом поясе. Согласитесь, что будет не удобно общаться с человеком, у которого в 12 дня уже полночь☺
2. Попросите «десятника» рассказать о себе. Чем занимается. Кто по профессии. Какое у него образование. Сколько лет. Как давно в Системе и прочее. Если «десятник» неохотно отвечает на эти вопросы – стоит задуматься.

3. Попросите у «десятника» контакты выше стоящих руководителей – сотника, тысячника, а лучше десятитысячника - «темника». Свяжитесь с ними, попросите их дать характеристику, выбранному вами «десятнику».
4. Очень хороший способ проверки «десятника» заключается в том, чтобы предложить ему какую-нибудь «левую» схему и посмотреть на его реакцию. Например, скажите ему, что вы собираетесь вложить достаточно крупную сумму, но хотите это сделать через нескольких «льготников», чтобы получить реферальные бонусы, а через месяц вывести всю сумму и «играть» уже на «выигранное». Намекните, что готовы поделиться «наваром». Если ваш «десятник» «поведется» на это предложение – бейте тревогу! Как минимум, с таким связываться точно не стоит, и нужно срочно искать другого, а как максимум - пишите заявление в Контрольно-Ревизионный Отдел МММ-2011.
5. Попросите «десятника» открыть вам Личный кабинет. После чего зайдите в раздел «Участники» и убедитесь, что вы действительно попали в нужную «десятку». Там же вы найдете и контакты других членов вашей «десятки». Свяжитесь с ними. Если никто из них не отвечает, то задумайтесь – это могут быть просто «манекены». А еще загляните в раздел «Кошельки» в подпункт «Вклады участников». Посмотрите какие вклады у других участников. Если только одни «подарочные 20\$» - делайте выводы.

Ну и напоследок еще один совет. Если я вас не убедил, и вы еще все равно боитесь доверять «свои кровные» какому-то там «десятнику» - станьте сами этим «десятником» и положите деньги на свой собственный счет!:)

**[www.mmm-34.ru](http://www.mmm-34.ru)**

## ГЛАВА 5. Стратегии и хитрости MMM-2011

### 5.1. Стратегия 2/1/1 - возврат за 3 месяца + доход в 6-40 раз!

Если вы просто кладете всю сумму на годовой депозит, по истечению года вы станете в 129 раз богаче 😊 Но год - слишком долгий срок, мало ли, что может произойти. Да и складывать все яйца в одну корзину не правильно. Потому я предлагаю оптимизированную стратегию, которая принесет вам ваш взнос, умноженный на 6.2, причем, сам по себе *взнос вы вернете за 3 месяца, да еще и с прибылью!*

Суть стратегии: **весь взнос разбивается на 4 части, 2/4 кладутся на трехмесячный депозит, 1/4 - на полугодовой, 1/4 - на годовой.**

Таким образом, если вы хотите вложить 40 000 рублей, то с 20 000 вы за 3 месяца получите 44 000 (возврат депозита + 10% прибыли), за полгода с 10 000 получите 75 000 (это уже - чистый доход) и за год с 10 000 - 129 000 рублей (тоже чистый доход). В итоге доход составит:

$44\ 000 + 75\ 000 + 129\ 000 = 248\ 000$  рублей за год (причем, рискуете своими деньгами вы только 3 месяца, остальное время вы играете уже не на свои деньги, а на выигранные!)

P.S.: расширение стратегии - **можно выигрываемые деньги вкладывать обратно в СистемМму и максимизировать доход!**

44 000 после первых 3 месяцев вложить еще на 6 месяцев (под 40% в месяц), и по истечении - оставить еще на 3 под те же 40%. За полгода набежит 330 000, а за 9 месяцев - 905 000! И это при том, что через 3 месяца после вложения высвободится первый полугодовой депозит и вы получите на руки 75000 рублей, которые также можно вложить на полгода и получить 562 000. Тогда к концу года ваша доходность составит:

$129\ 000$  (первоначальные 10 000 на год) +  $905\ 000$  (44 000 рублей на 6 месяцев и держать до 9 месяцев) +  $562\ 000$  (75 000 на полгода) = **1 596 000 рублей**

Делим эту сумму на 40000 первоначального взноса и **получаем доходность в 40 раз!**

P.P.S.: самые наблюдательные могут поинтересоваться - раз все деньги все равно в системе лежат целый год, почему бы не вложиться просто на годовой депозит всей суммой и получить с 40 000 рублей за год 5 160 000 рублей? Все просто - положив деньги на депозит, вы не сможете их снять до окончания депозита. А если они вам срочно понадобятся - снимете по текущему курсу 20-типроцентных МАВРО, что может быть даже меньше, чем вы вложили (разница курса между 20% и 50% МАВРО огромна). Что бы снять с годового депозита ту же сумму, что вложили без потерь - вам надо будет продержат ее полгода, а зачем держать полгода и потом просто вернуть вложенное? В то же время **моя стратегия позволяет каждые 3 месяца получать доступ к живым деньгам - вы сами решаете, снимать их или держать дальше.** В этом и суть - получаете меньше доходность, но зато можете свободнее оперировать своими деньгами!

### 5.2. Как избавиться от долгов (кредитов) с помощью MMM-2011

Если для Вас действительно актуален данный вопрос, значит, у Вас есть долг, который Вас беспокоит, и я реально могу Вам помочь с ним расстаться, с помощью финансового инструмента - Глобальной Кассы Взаимопомощи MMM - 2011.

**Для решения проблемы долга, необходимо выполнить несколько условий:**

1. Иметь в наличии сумму в размере 20-30% от номинала Вашего долга.
2. Договорится с Вашим кредитором о реструктуризации долга на один год с ЖЕМЕСЯЧНЫМ погашением равными частями. Срок погашения может быть и меньше, но тогда сумма первого платежа будет больше 30%.
3. Присоединится к многотысячной команде Участников проекта Глобальной Кассы Взаимопомощи MMM – 2011.
4. На сайте [www.mmm-34.ru](http://www.mmm-34.ru) ознакомится с принципом работы Проекта.

### **Чем может помочь MMM-2011, если нужно вернуть долг банку, а денег недостаточно?**

Проще всего разобраться во всем на конкретном примере. Допустим, у Вас есть только четверть от нужной суммы. Например: сумма долга составляет 100 000 рублей, а Вы располагаете лишь 25 тысячами. Предположим, Вам удалось договориться с банком, что вы будете выплачивать ежемесячно по 5000 рублей в счет погашения задолженности. Несложно подсчитать, что для того, чтобы погасить оставшуюся задолженность, Вам придется вносить платежи в течение 15 месяцев, т.е. почти полтора года. И потратите Вы на это ровно 100 000 рублей (пока, для простоты мы предположим, что банк не начисляет проценты на задолженность).

### **Теперь посмотрим, что будет, если воспользоваться возможностями MMM-2011.**

Разобьем имеющиеся 25 000 рублей на две части. 10 000 положим на полугодовой депозит с доходность 40% в месяц, а на 15 000 рублей купим обычных МАВРО с доходность 20% в месяц. Часть этих обычных МАВРО мы каждый месяц будем продавать (на сумму 5000 рублей) и относить рубли в банк.

Посмотрим, что у нас получится по месяцам:

1 месяц: Наши обычные МАВРО стоят уже 18 000 рублей. После платежа в банк у нас их остается на  $(18000 - 5000) = 13000$  рублей.

2 месяц: Оставшиеся МАВРО вырастают с 13 000 до 15 600. После платежа в банк остается МАВРО на  $(15600 - 5000) = 10600$  рублей.

3 месяц: МАВРО стоят 12720. После платежа в банк остается на  $(12720 - 5000) = 7720$  рублей.

4 месяц: МАВРО стоят 9264. После платежа в банк остается на  $(9264 - 5000) = 4264$  рублей.

5 месяц: МАВРО стоят 5117. После платежа в банк остается на  $(5117 - 5000) = 117$  рублей.

6 месяц: МАВРО стоят 140 рублей. Дополнительно, мы продаем наши депозитные МАВРО, которые к этому моменту вырастают до 75 295 рублей. Итого 75 435 рублей.

Все! Через 6 месяцев мы полностью рассчитались с долгом, на погашение которого без MMM-2011 потребовалось бы почти полтора года и 100 000 рублей! А ведь мы потратили всего 25 000!

Рассказав своим друзьям и знакомым о такой возможности расчетов с долгами, вы не только избавитесь от долгов, но и получите реальную возможность зарабатывать и приумножать свой капитал!

Предвидя каверзный вопрос «Как это работает? или В чем подвох?» отвечаю, подвохов нет, это чистой воды финансовая схема взаимозачетов – как в банках, страховых компаниях, пенсионном фонде и т.д. только созданная для простых людей, и за счет самих людей – люди объединяются, чтобы решить свои финансовые проблемы и чем нас больше, тем устойчивее Система.

И если банки тратят очень много денег на рекламу в виде баннеров или рекламных роликов на телевидении – то в нашей системе информация распространяется от человека к человеку по принципу сетевого маркетинга или пирамиды.

И помните, это всего лишь мое предложение – у вас всегда есть выбор – оставить все как есть или воспользоваться моим уникальным предложением, решать только Вам.

### 5.3. Как заработать в МММ-2011, если нет денег?

У вас нет денег, чтобы вложить их в МММ-2011, а заработать хочется?

**Все просто! Привлекайте других людей в Систему и получайте реферальные бонусы – 20% от суммы первого вложения вашего приглашенного человека и 10% с каждого последующего его вложения.**

**Например,** вы пригласили Иванова и он внес в Систему – 100 000 рублей.

Ваш доход – 20 000 рублей, которые вы сможете снять через месяц и потратить как угодно, либо оставить их в Системе, где они будут «расти» от 20 до 30% в месяц на вашем основном счету. При этом вы в любой момент можете «переложить» их, например, на «годовой депозит» под 65-75% в месяц...

Дальше ваш Иванов решил внести в Систему еще 100 000 рублей. Ваш доход в этом случае – 10% или 10 000 рублей. Потом Иванов принес еще 50 000 рублей. Ваш доход – 5000 рублей. И так далее.

Теперь вы пожизненно, пока Иванов вносит в Систему деньги, будете иметь с его «вкладов» свои 10%, т.к. вы в данном случае являетесь РЕФЕРЕРОМ Иванова, т.е. человеком, который пригласил Иванова в Систему! Круто?!

**ЛИЧНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ.** Я, кстати, всего за 3 месяца заработал на реферальных бонусах более **700 000 рублей!** И в этом не никакой магии! Люди несут деньги в Систему толпами, ведь Система действительно платит уже с января 2011 года! Платит до копейки! Платит без обмана!

Итак, вот **ИНСТРУКЦИЯ КАК ВАМ НАЧАТЬ ЗАРАБАТЫВАТЬ РЕФЕРАЛЬНЫЕ БОНУСЫ** прямо сейчас!

Если вы еще не являетесь участником МММ-2011, то прямо сейчас зарегистрируйтесь в Системе и получите **20 долларов в подарок + 2 лотерейных билета** на еженедельный розыгрыш призов от 50 до 100 долларов.

Зайдите по ссылке [http://sergey-mavrodi.com/op/view\\_485.html](http://sergey-mavrodi.com/op/view_485.html)

Введите ваше Имя, Фамилию, E-Mail (лучше всего использовать yandex.ru или gmail.com) и номер вашего сотового телефона в международном формате (например, для России - 7XXXXXXXXXX).

**ВАЖНО!** В графе **Инвайт** поставьте число **504325**

Войдите в свой Личный Кабинет. Для этого нажмите на кнопку в верхнем правом углу **"Вход в кабинет"** на официальном сайте Системы [www.sergey-mavrodi.com](http://www.sergey-mavrodi.com), далее введите свой сотовый телефон в международном формате. Вам придет **SMS** с кодом, который вам будет нужно ввести в соответствующее поле. После этого вы окажетесь в Личном Кабинете.

Далее в самом Личном Кабинете войдите в раздел **"Дополнительно"** и в поле **"Закрепить Инвайт"** введите любое слово или число из нескольких знаков, после чего нажмите **"Сохранить изменения"**. Теперь это ВАШ ИНВАЙТ. Запомните его!

Предложите вашему другу или знакомому **БЕСПЛАТНО** получить 20 долларов и «лотерейки». Я уверен, от такой «халявы» никто не откажется:)

Если у вашего приглашенного нет e-mail (электронной почты), то создайте ему этот ящик сами.

*www.MMM-34.RU*

*www.MAZAN.RU*

Далее зайдите по ссылке [http://sergey-mavrodi.com/op/view\\_485.html](http://sergey-mavrodi.com/op/view_485.html) и самостоятельно зарегистрируйте вашего человека, поставив в графе ИНВАЙТ уже ВАШ ИНВАЙТ (то слово или число, которое вы придумали и ввели в своем кабинете).

Все. Теперь человек в вашей ячейки, а главное вы его РЕФЕРЕР, а это значит, что теперь, когда ваш человек внесет деньги в МММ-2011, то вы получите ваши бонусы!

Вот и все! Действуйте!

**www.mmm-34.ru**

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ. Мы Можем Многое!**

Конечная цель создания МММ-2011 – свержение действующей мировой финансовой системы и установление справедливости в мире. Ведь доллар – тоже пирамида, только жутко несправедливая. В МММ-2011 вся власть находится в руках обычных людей, все деньги – на их счетах. Текущая задача: помочь людям.

МММ-2011 – не первая финансовая сеть, построенная Сергеем Мавроди. Правда, на этот раз пирамида абсолютно неуязвима и еще более законна, чем предыдущие проекты Мавроди. Она построена на принципе добровольных переводов денежных средств участников друг другу. Хочешь – переводи деньги, хочешь – не переводи. Но во втором случае человек исключается из системы.

На момент написания этой книги в МММ-2011 уже зарегистрированы более 10-ти миллионов людей со всего мира. Деньги в системе уже давно измеряют миллиардами, что делает МММ-2011 готовой к любым суммам и выплатам. Уже произведены десятки тысяч выплат, проведены различные благотворительные акции, бесплатные лотереи и многое другое.

Присоединяйтесь, ведь вместе Мы Можем Многое!

**Дмитрий МАЗАНОВ**  
Кредитный и инвестиционный консультант

**[www.mmm-34.ru](http://www.mmm-34.ru)**

## ПРИЛОЖЕНИЕ. Таблицы «доходности»

<div style="display: flex; justify-content: space-between; align-items: center;"> <div style="text-align: center;"> <h3 style="margin: 0;">ВКЛАДЫ ОБЫЧНЫХ УЧАСТНИКОВ</h3> </div> <div style="text-align: right;">  </div> </div>							
Вклад в размере 10 000 рублей							
Через	20%	30%(3м)	40%(6м)	50%(12м)	45%(3м)	55%(6м)	65%(12м)
1 м	12000	13000	14000	15000	14500	15500	16500
2 м	14400	16900	19600	22500	21025	24025	27225
3 м	17280	21970	27440	33750	30468	37238	44921
4 м	20736	28561	38416	50625	44205	57720	74120
5 м	24883	37129	53782	75937	64097	89466	122298
6 м	29859	48268	75295	113906	92941	138672	201791
7 м	35831	62748	105413	170859	134764	214942	332956
8 м	42998	81573	147578	256289	195408	333160	549378
9 м	51597	106045	206610	384433	283342	516398	906474
10 м	61917	137858	289254	576650	410846	800418	1495682
11 м	74300	179216	404956	864975	595728	1240648	2467876
12 м	89160	232980	566939	1297463	863805	1923004	4071995

- - Депозит заморожен (возможно снятие суммы в перерасчете на 20%/мес)
- - Депозит заморожен (возможно снятие лишь номинала)
- - Депозит разморожен (возможно снятие указанной суммы)

[www.sergey-mavrodi.com](http://www.sergey-mavrodi.com)  
 Помощь при регистрации:

<div style="display: flex; justify-content: space-between; align-items: center;"> <div style="text-align: center;"> <h3 style="margin: 0;">ВКЛАДЫ УЧАСТНИКОВ С ЛЬГОТАМИ</h3> </div> <div style="text-align: right;">  </div> </div>							
Вклад в размере 10 000 рублей							
Через	30%	40%(3м)	50%(6м)	60%(12м)	55%(3м)	65%(6м)	75%(12м)
1 м	13000	14000	15000	16000	15500	16500	17500
2 м	16900	19600	22500	25600	24025	27225	30625
3 м	21970	27440	33750	40960	37238	44921	53593
4 м	28561	38416	50625	65536	57720	74120	93789
5 м	37129	53782	75937	104857	89466	122298	164130
6 м	48268	75295	113906	167772	138672	201791	287229
7 м	62748	105413	170859	268435	214942	332956	502650
8 м	81573	147578	256289	429496	333160	549378	879638
9 м	106045	206610	384433	687194	516398	906474	1539367
10 м	137858	289254	576650	1099511	800418	1495682	2693893
11 м	179216	404956	864975	1759218	1240648	2467876	4714314
12 м	232980	566939	1297463	2814749	1923004	4071995	8250050

- - Депозит заморожен (возможно снятие суммы в перерасчете на 20%/мес)
- - Депозит заморожен (возможно снятие лишь номинала)
- - Депозит разморожен (возможно снятие указанной суммы)

[www.sergey-mavrodi.com](http://www.sergey-mavrodi.com)  
 Помощь при регистрации: